

大漢公報

中華民國卅九年八月二號 (星期三)
新聞紙第十二卷第七十九號
孔子紀元二千五百〇一年
夏曆庚寅年六月十九日

蔣謂彼與麥帥會議

奠下中美軍事合作

聯合保衛台灣基礎

台北二日合衆社電：蔣介石將軍，本日宣佈，謂彼與麥克度將軍之會議，已奠下中美軍事合作及聯合保衛台灣基礎。

蔣帥昨於會談結束後，發言保衛台灣，以防中共侵犯，乃彼之責任與堅決意志。但蔣帥昨回抵東京後，對赴台之行，無批評發表。

朱德聲言解放台灣

中共播音對麥帥赴台，則有輕蔑之表示，據中共軍事總司令朱德將軍，昨於中共紀念陸軍節，在北平廣播，稱中共將不因「美國之侵略」，而決意解放台灣。朱氏高呼慶祝中國人民解放大勝利，要解放台灣。

麥帥來台軍民鼓舞

蔣介石謂麥帥偕其高級將領，此行來台，予中國人民及軍隊無限鼓舞，並謂彼與麥帥會談兩日，對各商討之問題，均有重要決定。蔣氏堅信對共作戰，必獲最後勝利云。

美軍反攻克復

晉州以東高崗

據美軍總部報告，謂美軍第二十四師，在晉州以東，分兵兩路，猛烈反攻，與向釜山推進之敵接觸，雙方展開大戰，敵兩路美軍均有坦克車掩護，其中一路在晉州以東數里，連佔重要高崗多處，但其他一路較東之美軍反攻，則遭敵軍劇烈抵抗，致該路美軍，損失坦克車四輛，據美帥昨午夜發表報告，謂晉州區之敵，於過去十二小時，毫無進展，美軍之反攻，已大挫敵向釜山之攻勢，最低限度，已暫將敵攻勢阻却。

居昌陝川戰區

敵軍壓力大減

麥帥又報告，謂居昌至陝川戰區之敵，其進迫勢大為和緩，敵謀擊破美軍第四師外翼之企圖，已而增加云。

共軍三路夾攻金泉

盈德爭奪戰仍劇烈

謂共軍從北、西、南三路夾攻金泉，謀將守衛該城之第壹師兵師包圍，該師發言人，承認共軍之三路進攻戰，令守軍地位危險，美軍乃放火燒城，沿通往大邱之公路及鐵路，略作後退。

美艦奉命

協助保衛台灣

東京一日合衆社電，美遠東艦隊司令威爾遜海軍中將，昨於麥帥與蔣介石在台北會談之時，宣布謂美第七艦隊，現奉杜魯門總統之命，在台灣海峽游弋，負協助保衛台灣之責，嚴防中共進攻。

從台北回抵東京

麥卡度將軍

東京一日合衆社電，稱麥卡度將軍，今日已從台北回抵東京，彼中途曾在沖繩島停留，然後回此，彼對彼在台北時與蔣介石之會談，現時無批評發表，惟據台北之輿論，謂(譯音)：則謂蔣此行來台，帶來自由中國之光明與希望，台灣今日所處之地位，為歷來之最重要者，但同時台灣之責任，亦將因此而增加云。

△本報價目表 (零售每份六仙)

△每月	三元七角五分	△半年	二十一元五角
△每季	十一元五角	△全年	四十二元
△本埠郵費	一元五角		
△外埠郵費	二元五角		
△廣告費	另議		

除星期日外，皆按日呈閱，無論取閱久暫，報費均要照先惠，空函定閱，恕不奉呈。
司理部啟

澳輿論呼籲

政府檢查進港外輪

澳洲，雪梨三十一日統社電，雪梨報，著論力促澳洲政府，效法美國，搜查進港之外國船隻，以防原子彈及細菌偷襲云。

國聯安理會開會

否決蔣代表撤席

美對解決中國代表問題 屢加阻擋

成功湖，八月一日統社電，昨日聯安會開會之初，主席努力，即聲明國民政府不能代表中國，但經表決，以七對三否決，贊成蔣廷黻撤席者為印度、巨哥及俄國。俄代表努力云：「未討論各項問題之前，我以主席地位，斷定國民政府不能代表中國，故不能參加聯安會議。」

美代表柯希典，立即要求發言，彼云：我請問主席，任何會議之主席，是否有獨斷處決權，我反對主席之決斷。

英國代表古爾溫執公亦反對，彼云：主席之行動，似乎無此定例，按照開會規程第十七項，「凡某國代表列席之資格發生問題，未經聯安會決斷仍可列席」，故姑勿論主席，或其他會員國之本意如何，聯安會仍未決定國民政府代表列席非法。由于此主席撤席國民政府席位，目前豈非逆公意。」法國代表珍蘇威，亦反對而力請努力表決此問題。

努力以主席地位，竟反而聲明以俄國代表地位欲發表意見，彼云：「我國斷定列席聯安會之國民政府代表，不能代表全中國之民意，大概各會員國，亦不願美國為反對主席之決斷之第一國，此為理所當然，蓋俄國一向認為宜按照國聯會定章解決中國代表問題，俄國係以和平為宗旨，而認為國聯會係和平之工具，而非戰爭之利器，但美國執政當局則不然，彼輩號稱統籌全球，彼輩暨其列席本會之代表對解決中國代表問題之正常手續，屢加阻擋。」

同時，國民黨團體亦極力阻擋，在維護之下，強佔代表全中國國民之人民政府在本會之主席地位，亦極顯明。

美國以國聯專制，威脅及宣傳之手續，壓服世界民族，美國之所謂民主係以美國少數野心資本家而論，而所謂自由民族亦包括無數受美國資本家操縱弱小民族。」按照近日美國總統之對國民黨下令顯然表示美國已當國民黨為美國國務部之附屬組織，如是者該團體豈能有代表中國民意之理。

俄稱蔣不能代表民意

據俄代表稱，蔣氏代表團為「竊權團體」而僅能代表其本意，努力力辯彼有權斷定中國代表之合法否，彼謂除非聯安會反對，其本人之決斷將成立云。

麥帥謝絕

蔣擬派兵赴韓之議

台北一日合衆社電，麥帥今日在離台前，謝絕蔣廷黻蔣介石總統擬派軍三萬三千，赴高麗協助作戰之秋，如彼若調軍往高麗，此將大削減台灣之防務，並將令台灣召至最要目的，在考察台灣國軍對抗中共之防守力，彼謂彼已與國方商妥，美軍與國軍合作抗共之問題，敵人如敢冒險進犯台灣，其成功之希望當甚微。

中國駐美大使顧維鈞，今日於麥帥發出以上宣言前，奉召回抵台北云。

中共倡議由亞洲國

設法和解高麗戰爭

東京倫敦一日合衆社電，據英官方消息稱，中共現有提議，由亞洲國家，調解高麗戰爭，發表談話之發言人稱，中共此種調解高麗戰爭意向，是於前數日，由中共政府總理周恩來，示重印度駐北平大使赫爾卡，英駐北平代表哈察臣，已將周恩來與赫爾卡會談經過之詳情，向英外交部報告云。

據現時所悉，周恩來之建議，並未提出要北韓軍撤回其三十八緯度以北之界線，而美國方面，前曾聲明，謂北韓軍，必須撤回其邊境，為和解高麗之先決條件。

據稱中共調解高麗之意見包含後列各項：

- ① 雙方迅即停戰。
- ② 由高麗之亞洲鄰國——不准任何西方國家參加——商議以和平方法，團結此一分裂之南北韓。
- ③ 周恩來特別指出印度、柏加斯坦及緬甸等國，或應為參加調解高麗事件之國家云。

匈利贈送

醫院火車與北韓

匈牙利利布達佩斯一日合衆社電，匈牙利共黨，現向人民募捐捐款約美金一百萬元，購得醫院火車一列贈與北韓，該列火車，經已由北出發，取道西伯利亞鐵路，前往北韓，匈國並將派內外科醫生十五名，在該醫院火車上服務，但各醫生已於上週乘飛機，飛往北韓首都平壤，等候該醫院火車云。

北韓軍事化學廠

百分之八十五被燬

東京一日合衆社電，據遠東空軍指揮部，昨謂美國「卑貳拾九號」巨型機約五十架，於昨星期日，大炸北緯三十八度以北一百三十英里北韓海岸之咸南(譯音)，將該地之朝鮮淡氣廠百分之八十五破壞，美機投下炸彈，約五百噸，據該廠之影片，均指明該次轟炸收效優良，該廠百分之三拾完全被炸燬，百分之四拾被炸至重傷，百分之十五受輕傷，相信該廠將需相當時期，方能恢復製造戰爭原料，查該廠全廠於被炸前，有建築物約七十座，此外另有貯藏炸藥庫甚多，世界第二次大戰時，日本曾以該廠為製造炸藥主要中心地點之一，戰後該廠曾又加改善擴大云。

北京八萬人示威

利阿普被迫離位

北京布魯克斯電，由社會主義黨人領導之羣衆八萬人，昨在比京遊行示威，要求利阿普第三退位，並宣佈王宮前警備，社會主義黨領袖昨晚警告稱，利阿普若不退位，將會發生內戰，直至本日深夜以利阿普已表示願意將王位讓給，以免比利時陷入內戰。

交易所消息

(麥遜股票行撰稿)

近日股票市面，雖然穩定，但因時為避暑季節，故交易暗淡，然 Cobalt Lode 股票，竟能在此市面漲一毛。

COBALT 為現代之重要金屬，現在主要產區為南非，但若一旦與美國南非間海運受阻，則美國礦產等尤以鈷，將來之干加拿大，美政府有鑒於此，故近特別注意加拿大安省且由省北部高波塔之鈷礦，近年美國曾向加拿大定購五百萬元鈷，近數年鈷之重要性益廣，治療毒病及需要極高熱度之雜金及金屬混合物，(如噴射機機件)，製成而其至精煉汽油等，莫不有賴于鈷。

據昨日本埠報載，據消息稱，科學家刻以雷性放射極高之鈷研究以 GAMA 光線治療毒病，今日鈷礦礦業公司股票，咸價七毛。

鐵路工人定期罷工

滿地可，二日加拿大社電

滿地可，二日加拿大社電，轉不亞，特委亞登附屬公司，安且由北區及多明度，哈妙，巴化老，三鐵路公司非機工人十二萬五千名，是日決議八月廿二日午前六時罷工。

雖然罷工工人為旅館、鐵路修理及電報職工，但此十二萬餘職工之罷工可使三部工作幾陷于停頓。

世界工會職工曾要求每星期工作時間由四十八小時改為四十四小時，但每星期之薪水仍照每星期四十八小時計算及每小時工資加七分。

加拿大兩工會亦要求減少工作時間，並每小時工資加一毫。

政府勞工部當局表示，暫時不致調解此問題，據勞工部次長，麥拿孛拉氏稱政府刻在注意此次鐵路糾紛。

但工會之定八月廿日罷工開始日期，可使勞資雙方，仍有充分時間以解決，此問題云。

通訊

中山及新會

發生搶割禾稻

珠江專區及粵中區

中山通訊：中山新會本年早造現已開始陸續收割。而中山各地土共。又乘機蠢動搶割禾稻。中山九區及新會三區。已發生搶割事件。中共當局為配合夏征。保護收割起見。特由珠江專署及粵中區專署號召策動羣衆。組織護割隊。配合政府夏征。中山各區農會。刻已加緊發動。新會三區。并已舉出組織護割隊民兵委員八十餘人。趕速成立。

珠江共軍一連

投入反共隊伍

廣州通訊：珠江三角洲之人民反共救國軍。最近又形活躍。實力驟增。輕重武器及彈藥等。頗為充足。似係由台灣方面所補充。日昨有共軍某部某少隊所部一連。由東莞方面向反共救國軍投誠。并號召其他各部十兵逃亡。鄭少康對此甚感焦灼。昨特發表報告。勸所部各指戰員勿為匪特謠言所惑。并一面加強部隊政治工作。以防繼續發生動搖。

三埠公開

焚燒烟賭具

三埠通訊：三埠公安局及各警察所。連日來決意澈行禁烟禁賭。及禁黃色毒害書報法令。先後執獲烟賭具及製紅丸材料。各種黃色毒刊等一批。軍管會為執行各界人民代表會議決議。除將于醫藥上有

東江成立

海員工會

惠州通訊：中國海員工會廣東東江區委員會。日昨舉行成立暨委員就職典禮。東江海員工入過去生活是很辛苦的。薪水很低。老板又常藉口營業不景。大打折扣。不照實存數目發給。老板還強迫訂立不合理的勞資合同。規定有修便便有薪水。沒錢錢便沒薪水。而且任意開除工友。自昨惠州鎮人民政府下令。並由東江海員工會籌備會發出通知。取締違反勞資兩利原則的合約。工友的福利得到有效的保障。階級覺悟逐漸提高。參加了海員工會。進行步團結起來。海員工會方所訂的暫行合約已起草完竣。待各電輪勞資雙方討論通過後。已正式由勞資雙方簽訂。

共軍嚴密

檢查郵電

文字含糊連累收信人 廣州通訊：總共軍源北調。中共當局除對民居嚴密檢查及管理人口外。對於郵電之檢查亦嚴。凡由港澳拍長途電話者。多有共幹從旁監視。并增派檢查郵電人員五十餘名常川駐郵局。將來往港澳之信件拆開檢查。倘稍涉嫌疑者。雖不致即時被捕。但必遭傳訊。諸多麻煩。如詞句含糊。則受拘禁。外地僑胞。對於寄返家鄉書信。切

用處的煙膏煙土繳交專署分配給人民醫院供製藥物用外。其餘煙具。紅丸。賭具及書報(四千五百三十八本)一律由各機關學校團體各派代表二人監督于運德球場當眾焚燬。圍觀的千餘市民都同聲叫道是「好呀」。一批毒物在各界人民羣衆親眼監視下。歷時二小時全部焚燬。

陳村鎮工商業稅額

均係硬性分配

廣州通訊：據順德消息。陳村工商業九五年年度。春夏季營業所得稅。經稅務所通知配定總分額。本鎮工商業聯合會分別轉知各業公會。選定評議員組織評議會。於昨日開始評議各行業應配分數。據參加評議之各行業代表透露。對於分配額多屬預作硬性規定。所謂公開評議。殊非事實云。

南海共軍

徵工修築

禪炭公路

南海通訊：禪炭公路官窰至佛山。及官窰至石圍塘兩段。因多年失修。最近行走該段之汽車公司。已征工修補。分由佛山官窰石圍塘三站負責辦理。每站已征工五人。昨已正式開始。每人每日發米六市斤。但因連天大雨。工程影響至大。

本報社徵聯小引

概自元黃唯刺。中外譯騷。箕子故園。皆為戎馬之場。鄭王名都。儘見鋒鏑之會。豈星向。天者顯象以瓜分。黑水羣飛。民乃隨浪而波瀾。桃源何處。雖一枝之常安。梓里胡歸。未三徑之堪樂。然而漆園著書。南華立論。以身世為鼠肝。韓戰爭為蝸角。是則形骸非我。何勞著述拘時。原知色相皆空。不必迷離忘念。但以一身為糊口之浮生。是故以文會友。惟藝是途。共結翰墨因緣。同締風流韻事。鴻詞揚星漢之華。秀句得江山之助。其結翰墨因緣。同締風流韻事。玉。并協笙簧。聊備些微之獎格。望大眾之奪標。是為引。

本報徵聯辦法如次

- (甲)本報徵聯。以大漢二字為頂格。不收費。投卷人請將本報徵聯表格剪下。如式填寫佳句。每張表格。只可填寫一聯。否則無效。該件可由郵寄來。
- (乙)投卷人除將表格內容如式填寫外。信套外面要繕寫本報英文住址。并用中文加寫「大漢公報徵聯部收啟」字樣。以期便捷。
- (丙)定期十月十日截卷。十月廿五日揭曉。聘請高明老師評閱。取錄一百名。選定之聯在本報依次表揚。聯榜恕不另印。
- (丁)特備獎格。獎賞五十一名。分別獎閱本報。冠軍兩年。亞軍殿軍各一年。第三名十個月。第四名八個月。第五名六個月。第六名至第十名各五個月。第十一名至廿名各四個月。第廿一名至卅名各三個月。第卅一名至四十名各兩個月。第四十一名至五十名各壹個月。
- (戊)冠軍佳聯。在本報明年月份牌刊印。並顯大名。以示表揚。

THE CANADIAN BANK OF COMMERCE
501 MAIN STREET, VANCOUVER, B.C.
本行設在緬街
夾片打街。為
華人服務已有
四十五年。吾
人歡迎新來本
埠者。請來本
行滙港赤。貯
蓄款項。現有
貯蓄箱出賃。

大漢公報徵聯
徵聯表格
姓名
地址
姓名
地址
姓名
地址
姓名
地址

雲哥華埠
香港有限公司
品貨國祖辦專
HCNG KONG IMPORTING CO. LTD.
149 Pender Street East
Vancouver, B.C. 電話 TA. 4629
新到
四頭酸枝茶几
雕花水松木畫
禮服絨男裝鞋
黃珠皮男拖鞋
繡花女學士鞋
女拖鞋
批發零沽 價甚相宜

壽仁堂
此丸有四年之經驗
治心氣痛症愈後永無復
發欲知詳細函索即奉
代理 香港公司片打街
2117 Venables St. HA. 5713
HUGO C. ORRE

英華公司
Ying Wah Co.
15A Pender St. E.
Vancouver, B.C.
蘇杭車衣
Pacific 5716

McGAVIN'S BREAD
包麵雲嘉麥
Lux Theatre
院戲斯樂
「著名銀幕」
「電影好戲」
兼映歐戰時事畫片

華人西醫
葉求錦 Dr. K. G. Yip
龔邦耀 Dr. E. B. Gung
趙社鴻 Dr. F. S. Chu
陳繼堯 Dr. G. H. Chan
梁庭魂 Dr. S. W. Leung
黃永源 Dr. W. Y. Wong
華人牙醫
趙社現 Dr. W. S. Chu
李達宸 Dr. D. S. Lee

溫高華域多利船期表
來往溫哥華域多利航線
由溫高華開
每日上午十點半
每日下午三點
每日下午四點十五分
每日下午五點十五分
每日下午七點十五分
由溫哥華開
每日上午八點半
每日上午十點
每日下午二點
每日下午四點
每日下午六點
每日下午八點
每日下午十點
每日下午十二點
每日下午二點
每日下午四點
每日下午六點
每日下午八點
每日下午十點
每日下午十二點

國內新聞

江門匪劫寶光相館 跌死女眷

江門訊：江門市自撤大世警員後，糾察隊未普遍成立，維持治安力量，極形薄弱，致引起匪徒...

南海縣醫事人員 領證者寥寥

南海訊：最近「縣府」布告，凡在本縣開業之醫事人員，包括醫師、藥師、牙醫、中醫師、護士等...

順德容桂 駐軍他撤人心惶惶

順德訊：中共留駐順德縣境之兩軍縱隊兩個營，於前兩天集中容奇後，於十四日分乘容奇渡輪...

粵共深懼民兵有異 南番中順台開各縣 區鄉鄉會悉遭繳械

據三埠通訊：可靠消息，三埠鄉民無不奮力協助，可謂消息，三埠共軍恐當地自衛隊及民隊受游擊隊...

接整水龍

本店接整水龍水刷等工作快捷妥當 工精價廉廉友光顧隨時應命

娛樂佳音

最近辦到香港南聲唱片公司特製膠片聲線清晰永不破裂

鄉務農：若輩言行，早受珠江「專署」注意。該署近據報山區有「黑」械特著手查，五桂山張及六區兩「區政府」已分頭查訪...

頭暈身熱 嘔吐怕 唯用家 藏最效 平安茶 贈券 ENG CHOW CO. 104 Pender St. E. Vancouver, B.C.

贈券 贈券不取分文煩即寄贈 平安茶一服以備試用為盼

THE ROYAL BANK OF CANADA 支行位於維多利亞市定街 歡迎華僑儲蓄。用最好利率。匯款往中國及香港等處。郵匯電匯。均快捷妥當。

BAMBOO TERRACE 155 PENDER ST. E. Vancouver, B.C. Phone MA. 1935 竹林餐館 雲瑤著名 大筵小酌 隨時應命

London Drug Store Main and Union, Vancouver, B.C. PA. 3847 未老先衰？ 是否無精神無胃口？ 此是最新之壯精補腎藥丸 Testosterone

生隆棧藥房 SANG LUNG JAN 35 Pender St. E. Vancouver, B.C. 本號專辦中西藥材膏丹丸散...

NEW WORLD ROOMS 176 Pender St. E. Tel. PA. 9035 新世界旅館 本旅館新入接手續業大加改良...

Ask for GB Bread GENERAL BAKERIES LIMITED 深淵地味麵飽現改名為GB其包仍舊公司所製...

OWL DRUG CO. 舖材藥路澳 聘有華人店員在喜市定夾街服務...

B. C. COLLATERAL 77 E. Hastings St. 當 申詩押舖廣告 頭月息納五厘 以後每月三厘

籌募大公義學基金委員會職員 主任委員 黃義華 副主任委員 關國安 財政組長 關國安 宣傳組長 林洪公 伍澤瀾

髮絲司公活聯 LINWOOD COMPANY 106 EAST HASTINGS ST. VANCOUVER, B. C. PA. 7825 請在本店購買名廠出品之「夏天內衣」

新近由祖國到來 加拿大之男女僑胞如蒙幫襯本公司購買保險者隨時可能發生効力 吳國華辦事處啓

請惠夏季報費與告白費 本報向承各界 贊助開辦。無任感戴。竊思報費生運費用至為浩繁。...

社論 悼前總理金氏

加拿大前總理麥堅市金氏。因患肺炎。於七月廿一日逝世於奎貝克湖。彼之天別墅中。噩耗傳來。不特加拿大失一歷史之元勳。即留加各國僑民。亦失愛護者。誠不勝其痛悼。

金氏享壽七十有五。於一九四八年退休以前。畢生幾半時間為加拿大政治領袖。凡選任總理廿一年零十五日。其餘時間除幼年及求學時期外。計遠於一九一九年即從事政治生涯。被選為自由黨領袖。在任總理期間。且於一九二八年及一九三六年任國聯大會副主席。不惟致力建設民主康強之加拿大。而同時致力建設國際和平。

我留加之十數萬僑胞。亦極荷金氏之愛護。近數十年來。華僑生活之由穩定而趨發展。華僑社會之由安寧而趨建設。華僑文化由平易而趨提高。華僑與居民情感之協調。事業之合作。休戚之與共。凡此種種。固出之於加拿大人民廣濶之襟懷。與乎禮待之美德。然亦有賴金氏本於愛護華僑之精神領導。有以致之。此種愛護華僑作風。及現任總理聖羅蘭而益為發揚光大。實我華僑永世所不能忘者。

費城僑胞劉毅 跳樓自殺 費城訊。僑胞劉毅。廣東東莞人。前由紐約來埠尋工。隨有人介紹其往本地附近埠仔工作。直至七月十三日復回本埠。精神恍惚。自言自語。出口不安。埋口不安。或疑其遭受刺激。不料昨十四日清晨。劉君其李市街九百三十號四樓住所由樓跳下。當經頭部受傷。雙足跌斷。旋即死去。隨即由急濟車昇往公共醫院。候其親友認領殮葬。至劉氏因何事竟爾輕生。尙難查悉。

軍人糾察糧店 勸人少購糧食 合眾社費城電。自從韓戰軍事發生後。此間一般居民誠恐政府實

經被捕。其賭博紀錄上所列之賭徒姓名與地址。多為華僑街老板與居於柏亞連街富人。 此一大賭博機關之被破獲。是由於現在被囚於監房之大賭博頭目力遜。因消息所致。而被捕獲之三個主持頭目。皆為艾力遜之繼承人。其中一名介力克氏。四拾五歲。是賭博機關之最高頭目。家居布碌街十七號。曾于去年七月一號。被布碌街法官李保羅氏。現准予賭博機關大頭目介力克氏以一萬元保單保釋。另兩名二等頭目則准予每人以五千元保單保釋云。

廣裕隆 KWONG YEE LUNG CO. 135 Pender St. E. Vancouver, B.C. Phone PA. 5652. 新到 鹹魚雜貨 抽油醬料 參茸藥料 如蒙光顧 極表歡迎 大幫

KNOWLTON DRUGS 15 E. Hastings St. Vancouver, B.C. 舖材藥頓努. 清血藥精，恢復身體，全部氣力。清血止癢。掃除皮膚疾病。止癢藥膏。專治皮膚癢癢火灼刺激等症。

尋人花紅二百元 茲有余濯。別字蘭中。又名馬和。台山三合白水葫人。年約五十餘。身高五尺餘。體重約百四十五磅。頭尖額窄。常穿舊衣。人略呆頓。不知何故。於一九四九年正月左右失蹤。曾代登廣告訪尋。迄無消息。據其家人云。查於一九四八年間在列治文區與二埠接壤處之趙迎祥園(即現黃炳園又名蓮花園五〇三號邊境路)與人合作耕園。其家人其為焦慮。囑再廣告訪尋。如有知其下落。或知其屍骸所在。請通知跑路街旅館余堯中或片打東街二號一號房馬文仲。當酬謝花紅二百元。決不食言。 余堯中 馬文仲 余漢和同啟

蔣玉蓮保險 代理人壽保險 火燭燕梳等 僑胞如有委託竭誠辦理 服務週到. 代理名藥 花柳搜毒丹 實效神速 每盒四元二毛 實效神速 每盒三元 實效神速 每盒二元

MISS ALLENA CHONG Insurance Agent 256 East Georgia St. 門牌二五六號佐治街東 電話 TA. 3526. 清遊費及經費 逕啟者本校上月舉行清遊費各界僑胞解囊贊助並捐贈經費不勝銘感謹誌數言以申謝忱茲將收到捐款者芳名列后(恕不稱呼)

大贈送 由七月十五日起至八月十五日止 買小衫贈送同等一件 買羊毛帶贈送同等一條 全舖貨品大減價 由九折至五折 目錄印便歡迎取閱

李家園 LEE KAR SHONG P.O. Box 795 Vernon, B.C. 鮮瓜菜上市 靚嫩! 毛瓜 靚嫩! 豇仔 厚肉! 青椒 大小交易 一律歡迎 所有寄費 買者自理

散丸丹膏 萬應止痛散 每瓶七毛五 止痛風濕油 每瓶七毛五 萬應止痛散 每瓶七毛五 止痛風濕油 每瓶七毛五

雲埠大公義學鳴謝 清遊費及經費 逕啟者本校上月舉行清遊費各界僑胞解囊贊助並捐贈經費不勝銘感謹誌數言以申謝忱茲將收到捐款者芳名列后(恕不稱呼)

營業部啟事 本報兼理各種印件。如傳單、貨單、名片、入魚紙仔、信封、券箋信封、信箋、徵信錄、捐冊、及書籍等。名目太繁。恕未枚舉。均工作精美。印刷玲瓏。又接造空巴圖章。計價特別相宜。仰祈留心賜顧是荷。

李福專醫皮膚百病跌打刀傷奇難雜症 此藥膏乃破天荒百發百中實為專治皮膚百病獨一無二之聖藥無論任何皮膚癢毒癩毒及遠年頑癬疥癩小兒胎毒三角風油均能船毒各等一概癢癢症如擦此藥膏立即止痛並無傷肉痛苦繼續擦數日內即行痊癒確有非常實效之把握如無實效原銀奉還 每料拾元 無倫新舊症連年跌打打傷 跌打刀傷 跌打刀傷 跌打刀傷

福祿壽酒家 包辦筵席 隨意小酌 地方雅潔 招待慇懃 招商代理 請祈留意 利權優待 司理雷根謹白

利僑貿易行 LE-KIU TRADING COMPANY 256 East Pender Street Vancouver, B.C. 各種新鮮咸魚 各式新鮮成魚 美珍頂老抽油 到新靚最 五十磅上等花生油 平最錢價 本行為加拿大總代理 參茸衛生 張家濟虎骨木瓜 酒 三羊牌 梧州蛤蚧 五蛇豹狸 各種酒辦運到 諸君函索即寄 招商代理 請祈留意 利權優待 司理雷根謹白

